



VALLENSBÆK
SOGN

Februar 2018

Referat af menighedsrådsmøde.

Onsdag den 14. februar 2018 kl. 17.30 i Sognegården.

Til stede: Inger M. Andersen, Karen Høgskilde, Jørgen Hvolbye Lauritzen, Helle Mathiesen, Ingolf Mathiesen, Lone Christiansen, Eli Hagerup, Thomas Bennedsen, Birgit Skytte, Gerda Nicolaisen, Jane Vinther, Lisa Rydendahl, Hans Henrik Henriksen, Maj Britt Færk Justesen, Kim Fischer Nielsen, Mik Kierulff, Rikke Beck.

Afbud fra: Preben Rosenberg Hansen, Nina Berrig, Charlotte Holm.

Referent: Jørgen Hvolbye Lauritzen

Dagsorden med referat:

1. Velkomst – bemærkning til referat fra januar – godkendelse af dagsorden.
*Ref.: Der blev holdt et minuts stilhed for Prins Henrik.
Dagsorden blev godkendt.*

2. Kirke – og kirkegårdsudvalget.
 - a. Orientering
 - b. Evt.

Ref.: I Vallensbæk Kirke har vi fået forsatsvinduer i 2016, men et par af vinduerne dugger og leverandøren er bedt om at udbedre det.

Klimamålingerne i kirken viser tilfredsstillende resultat pga. affugteren.

4 ansatte fra kirkegården deltager i Kirkegårdskonferencen.

Karen vil på næste møde komme med oplæg til færdiggørelsen af afdeling 15.

Karen er ved at indhente tilbud på totalrenovering af kirkegårdsmuren.

Kim spurgte til det stjalne altersølv. Forsikringssselskabet dækker tyveriet, men skal der laves nyt eller alternativt lånes fra Nationalmuseet? Det drøftes i FU.

3. Kassereren:
 - a. Godkendelse af kvartalsrapport for 4. kvartal 2017
 - b. Evt.

Ref.: Forretningsudvalget vil se på regnskabet inden det fremlægges til endelig godkendelse for menighedsrådet.

4. Sognegårdsudvalget.
 - a. Orientering.



VALLENSBÆK
SOGN

Ref.: Korsagergård har for få penge tilbudt en stor og bedre ovn, men vi har desværre ikke plads.

5. Aktivitetsudvalget.

a. Orientering.

Ref.: Kyndelmisse gudstjeneste med ca. 75 deltagere og efterfølgende pan-dekager.

Fastelavn med ca. 275 deltagere. Begge arrangementer gik rigtig godt.

Aktivitetsudvalget er i gang med at revurdere alle vore arrangementer mht. form og indhold.

Forslag om at anvende gården ved sognegården til grillplads. Karen ønsker dette drøftet både i sognegårdsudvalget og KK-udvalget.

6. Medarbejderrepræsentanten.

a. Orientering

Ref.: Er det et problem at vi har opsagt Falck Alarm, men fortsat har Falck Care? Eli: Det har intet med hinanden at gøre. Evt. videoovervågning skal fortsat drøftes med personalet før endelig beslutning.

7. PR- udvalget.

a. Godkendelse af opgradering af hjemmesiden fra lille pakke til medium pakke. Merpris incl. moms kr. 13.462,50. tages fra Formål 3410

b. Evt.

Ref.: Kim gennemgik begrundelsen for udvidelsen af hjemmesiden. Forslaget blev godkendt, men konteres under formål 6000.

8. Fra Provstiet – orientering.

Ref.: Provstiudvalget har godkendt omlægningen af kreditforeningslånet i Kollerupparken, så det er sket inden 31.12.

9. Kirkeværgen – Orientering

Ref.: Vi er godt i gang med at skifte alarmerne til G4S. Der kommer nærmere instruktion, når skiftet er sket. Verisure har bekræftet opsigelsen og de vil tilbagebetale den lovede præmie.

10. Præsterne.

a. Orientering.

Ref.: 11. marts er der sogneindsamling til Folkekirken Nødhjælp. Alle opfordres til at deltage.

27. og 28. februar er der konfirmanddage.

Samtalesalonen er i gang, men der er forsat pladser.

Skal vi flage på halv frem til tirsdag? Det var der tilslutning til og Karen laver et skema med frivillige.

11. Formanden.

a. Generalforsamling 5. marts i Menighedsrådsforeningen Syd /vest



VALLENSBÆK
SOGN

b. Orientering.

Ref.: Inger, Karen, Birgit og Jørgen deltager i Distriktsforeningens generalforsamling.

Fredag den 7. september er der personaletur, så der skal der ikke være handlinger.

Den 11. september er der pejsestuetur.

Den 1. marts kl. 08 er der forretningsudvalgsmøde.

Tak for støtte fra Herstedvester Fængsel.

12.Evt.

Ref.: Per 1. januar 2018 er medlemsprocenten i Vallensbæk faldet til 61,5 %, men det absolutte antal af medlemmer er uændret.

Næste møde den 14. marts – med mødepligt.